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OEMA A
Al. Tiovopdlovpe TpaypaTIK CUVAPTNOT HE TTESIO OpLOPOV TO A;
Movadeg: 4
A2.T16te px ouvdptnon f elval yvnolwg @Bivovoa o€ eva Staotnua A tov mediov oplopov
™mg Movddeg: 3

A3.T16Te plx ouvapnon f pe medio oplopov A Tapovotdlel 6To Xo € A péyloto; Movddeg: 3
A4. TIote pa ouvaptnon Aéyetat aptia kat mote reptttn); Ilog avayvepifoupe pia meptiu)
ouUVvApTNoI), Ard WV YPAPIKI) TG ITapAaotaon); Movadeg: (4+1)

A5. Na yapaktnpioete pe Zwoto (X) 1 Adbog (A) TI§ TApaAKATw TIPOTACELG:

a. H e§lowon ax2+Py2=y, mapiotavel evbela yia kabe paypatikd aptOpo o ko fB.

B. H ypagwn mapdotaon tg ovvaptnong f(x) elvat iSia pe v ypagikn mapdotacn tng
g(x) = f(x)— 5, aAA& peTaTOMIONEVN 5 HOVASEG KATAKOPLPA TIPOG TA TIAVW.

Y. H ypa@wn mapdotaon pag aptiag cuvaptnong elval CUPPETPLIKY WG TIPOG TOV dEova TwV
TETAYUEVWV.

8. Av oL evBeleg §V0 YPAUUIKWY EELOCWOEWV ElvVAL TTAPAAANAEG TOTE TO GCVGTNUA TOUG EXEL
povadikn Avon.

€. H e€lowomn 2x + y + 3 = 0 £xeL ouvteAeotn Stevbuvong (oo pe 2. Movadeg: 10

©OEMA B

Alvetal n ypawn mapdotaon Crng ovvaptnong f
B1. Na Bpeite To edio oplopov kal To GUVOAO TIHLWV TG :

f. Movddeg: 4
B2. Na attioAoynoete ylati 11 ouvapTtnon elvat ApTia.

Movadeg: 3 e e ‘ :
B3. Na Bpebei to f (-\/E). Movddeg: 3 1

A B(V2,-1)

B4. Av yvwpilete 6Tu ta onpeia A(—v/2 ,—1) kot B(+/2 1) *
QVIKOLV 011 Ypa@IK) Tapdotaon tng f va Bpeite ta

, , . , , 2023
Sdlaotipata povotoviag tng ouvdptnong f kat va cuykplveTe Toug aplBpovg f (M)

kot f(1). Movddeg: (4+3)

B5. Na BpeBodv, av vmdapyovy, ta akpotata g f Movddeg: 4

B6.Na Avoete ypagika v e€lowon f(x)=0 kat v avicwon f (x) > 0. Movddeg: 4

1



OEMA T
AtlvetaiLm ocuvaptnon f(X)=K+7\X-\/;, K,AER.

I'l. Avnypaewkn Tapaotacn mgouvvaptnong f Siépyxetal amd ta onueia A(1,2) ko B(4,—5)
va Bpelte TIG TWEG TV K, A € R Movddeg: 6

2.Tw k=5 kot A= -2
A. Na Bpette to tedio oplopov tmgovvaptnong f. Movddeg: 1
B. Na peAetioete tmv ouvaptnon f wg mpog tn povotovia . Movddeg: 5

I'. Na e€etdoete av n Cr £XeL KEVTPO CUPPETPIAG TNV apX) TWV a§OVwVY 1) d§ova cuppetplag

T0 Gfovay'y. Movddeg: 2

A. Me 11 BonBela tov ediov oplopol va amodeigete 6TL M cuvaptnon f mapovoldlel pPEyloto
0to Xo=0 katva Bpeite v p€ylotn Tun g. Movddeg: 4

E. NaAboete v aviowon f(|x+1)<2 Movadeg: 4
IT. Av a,fB € Ar va anodei€ete otLf(a)+f(B)<10 Movddeg: 3
GEMA A

Lo oynua Sivovtal oL Ypa@IKEG TapaoTAceLs pag apafoAng f(x)=axZ+Bx+y Kot g
evBelag g(x)=-x+2.

Al. AeSopévou 0t TapafoAn StEpxetal amo Ta onueia A, 81

B, T, va Bpeite ta o, B, y. Movaédeg: 7 \ /"
1 ) ) I .,

A2. Ava= > B=0vy=-2, va Bpelte adyefpka Tig \ ! /

OUVTETAYUEVEG TWV KOWVWV onpeiwv evbelag kat g \ T
TapaBoAns. Movddeg:7 A

A3. Av petatomicovpe tnv mapaBoArn katda 4,5 povadeg r
TPOG T TTAVW, Vo Sel€eTe OTLT gvbela kot ) TapafoAn Ba
€XOUV €va PHOVo KoLvO onuelo. Movaéec: 7

A4. Na Aoete ypagikd v e§lowon f(x)=g(x) kat v avicwon f (x) <g(x). Movadeg: 4



